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ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS
ATA DE SESSÃO (Nº 17a/2019)

Ata da 17ª Sessão Ordinária do ano do lº período da 18ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, 16 de Julho de dois mil e dezenove (16/07/2019), as dezenove

horas reuniram-se no Salão Nobre da Câmara Municipal, os senhores vereadores onde o

Vereador Presidente Marinaldo Almeida de Souza , convida o Pastor Marcondes, para

fazer uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida convida o Prefeito Rosalio

Souza da Hora e o Secretário de Administração Álvaro Neiva para fazer parte da mesa.

declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os senhores vereadores a assinar o

livro de presença e colocar a ata da sessão anterior em votação, que é aprovada por

unanimidade. Solicita do primeiro Secretário, Vereador Jair Pires a leitura do material

expediente: Leu o Indicação de Nº 024/2019 , onde solicita melhorias das estradas da

Região do Sapezinho do Bom gosto de autoria do Vereador Presidente Marinaldo

Almeida de Souza, Leu o Requerimento de Nº 017/2019 onde solicita do Sr Secretario

Alvoro Neiva esclarecimento do corte de energia nas igrejas do municipio de autoria do

vereador Agnaldo Soares. Leu a indicação de Nº 025/2019 onde solicita do Sr. Prefeito

Rosalio Souza da Hora, o rebaixamento da ladeira da comunidade do Chaves de autoria

do vereador Jair Pires de Araújo. O Presidente mencionou o Oficio enviado pela

Secretaria de Educação onde solicita um Representante e um Suplente da Câmara para

compor o Plano Nacional e Estadual de Educação Diário. O Presidente Leu a resposta das

contas do ex. Prefeito Francisco Andrade das contas 2014/2015. O Presidente Franqueia

a palavra para o Pastor Marcondes, que saudou a todos presente e em seguida mencionou

estar criando a associação dos Pastores em são Felipe. Finaliza agradecendo. O Presidente Nº

franqueia a palavra, Com a palavra o vereador Lauro Moura, que sauda a todos presentes,

inicia sua fala mencionando ter estado com Deputado Niltinho e o Vice Governador na

Cidade de Santo Antonio de Jesus, onde cobrou a demarcação da estrada BR 242 , o

mesmo solicita do Secretario Alvoro Neiva que faça um oficio ao Governador para que '

seja sinalizada a BR 242, em seguida parabeniza o prefeito Rosalio e o Secretario Alvoro

Neiva pela festa de São João realizada em São Felipe, parabenizou a Policia Militar na

pessoa do Sargento Jesus pela forma que conduziu os trabalhos dando segurança a todos,

em seguida mencionou o vereador Djalma e afirmou que seu ofício enviado a esta ea

esta correto, e afirmou que esta casa não tem legitimidade para responder o oficio porque

não responde pelo Tribunal de Contas quem tem que dar essa resposta e o Presidente do

Tribunal, finaliza agradecendo a todos . Com a palavra o vereador Djalma Neiva, que (

sauda a todos presentes, inicia sua fala louvando as palavras do vereador Lauro, onde

citou o São João de São Felipe. em seguida comentou sobre o oficio enviado a esta casa

sobre as contas do Ex. Prefeito Francisco Ferreira onde solicita que seja votada pro esta

casajá que o Tribunal de Contas rejeitou, finaliza agradecendo. Com a palavra o vereador ,

Jair Pires que sauda a todos presentes, inicia sua fala parabenizando o Pastor Marcondes

pela criação da Associação dos Pastores em São Felipe, mencionou seu requerimento

enviado ao Executivo com relação a ladeira do Chaves, em seguida parabeniza os pastores É

pelo excelente trabalho feito em São Felipe, mencionou o Cemitério da Vila Caraipe que

ira fazer uma indicação solicitando do Executivo o serviço de iluminação do C -- ' rio,

 

   

 

  

 

  

com o requerimento recebido, quanto a questão de aprovar ou não a conta . . .

e a função dos vereadores fiscalizar, finaliza agradecendo, Com a palavra o ' eread '

Batista que sauda a todos p sentes, inicia sua fala parabenizando o excele e traba

fã,/€
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a todos para que possam esta presentes nas Sessões, aproveita a oportunidade da presença

do Prefeito e de alguns Secretários e pede que seja tomada providencias na Rua Jose

Oliveira Pinto que vem sofrendo com as fortes chuvas inundando suas casas, finaliza

agradecendo a todos. Com a palavra o vereador Antonio Bispo que sauda a todos

presentes, inicia sua fala louvando as palavras do vereador Jose Batista com relação ao

Presidente dessa casa pela lisura e transparência que vem conduzindo essa casa,

aproveitando a presença do Secretario Alvoro, faz uma indicação verbal com relação a

sinalização do município, com relação a rua João Oliveira Pinto pede providencias,

parabeniza os vereadores pelas indicações feitas, a igreja e aos pastores pela sua

preocupação com os jovens de São Felipe, finaliza agradecendo. Com a palavra o

Secretario de Administração Alvoro Neiva que sauda a todos presentes, inicio sua fala

desejando boas vindas ao inicio dos trabalhos Legislativos, Fez um balanço do primeiro

Semestre do Executivo, onde afirmou que foi bastante positivo, agradece a Câmara de

Vereadores por suas indicações e projetos tem ajudado bastante o Executivo, mencionou

o baixo recurso do município para atender a todos as reivindicações, o mesmo afirmou

ter estado em Brasilia junto com o Deputado Omar Nascimento e o Senador Ãngelo

Coronel em busca de Emendas Parlamentares para o município, informa que o município

do passivo que se encontrava Dois milhões e quatrocentos em Novembro quando iniciou

os trabalhos na Secretaria de Administração hoje se encontra com o terço desse débito e <$

acredita que ate o final do ano estará com todos os débitos quitados, mencionou algumas ª'

obras que se encontraram em andamento travadas por problemas de documentação que

esta sendo resolvido. mencionou 54 casas de doenças de Chagas, que serão entregues na

Zona Rural, mencionou a Construção do novo Fórum em São Felipe, salientou a

importância do prefeito Rosalio e da união de todas as Secretarias na regularização desse .

debito, agradece a parceria do Executivo e Legislativo aprovando os projetos enviados a

essa casa, mencionou o projeto da venda do terreno localizando no fundo da Câmara para

a construção do Centro Administrativo através de um processo licitatório, citou a

intervenção que esta sendo feita no Hospital, finaliza agradecendo a todos e ao presidente

Marinaldo pelo excelente trabalho feito nesta casa . Com a palavra o vereador Antonio

Nelson que sauda a todos presentes, inicia sua fala parabenizando o Pastor Marcondes

pela criação da Associação dos Pastores, em seguida parabeniza o Prefeito e ao Secretario

pelo São João realizado em São Felipe, citou o Hospital de São Felipe e adoraria ver o

Centro Cirúrgico funcionando, finaliza agradecendo. Com a palavra o vereador Agnald

Soares, que sauda a todos presentes, inicia sua fala parabenizando o Presidente pela

maneira que vem conduzindo esta casa e o excelente tratamento dado aos funcionários,

parabeniza o Pastor Marcondes pelo projeto e sua luta junto aos jovens de São Felipe,

finaliza agradecendo. O Presidente faz um balanço dos primeiros seis meses, veio a esta

casa o Projeto de Aumento Salarial dos Agentes de Saúde e Endemias, de autoria do

executivo que foi aprovado por unanimidade, Projeto de Lei que disponhe requisitos para

    

   

 

   

 

Marinaldo Almeida, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei que

Calendário Cultural do Municipio os Festejo de São Pedro, da localidade do Bo  
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aprovado por unanimidade. Mencionou não existir projeto parado nessa casa , com

exceção o Projeto da Venda do Terreno localizado ao fundo da Câmara, que foi pedido

pelo Secretário que fosse tirado de Pauta, o secretario Alvoro faz uma ressalva sobre o

pedido de retirada de pauta do projeto e agradece ao Presidente pela forma que vem

conduzindo o andamento de todos os projetos dessa casa. Continuando o Presidente

afirmou que irá colocar em pauta o projeto, informa que foram enviado trinta e quatro

requerimentos ao executivo e trinta e nove indicações, mencionou algumas melhorias

feitas nessa casa, salários dos servidores pagos em dia e metade do decimo pago no

aniversário, agradece aos vereadores Jose Batista, Antonio Bispo, Agnaldo Soares e Jair

Pires pelas palavras, ao Secretário Ferrerinha e ao Prefeito Rosalio por se fazer presente.

' te declara em nome de Deus encerrada a sessão.

Marinaldo Almeida de Souza

Presidente

 



Terça-feira
06 de agosto  de 2019
Ano V • Edição Nº 62

- 5 -

 Câmara Municipal de São Felipe - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m s a o f e l i p e b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

PROJETO DE LEI (Nº 007/2019)

Www
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Iº S.eCfeIál'II)
,.

1.0 SIQGIEIÉI'IÓ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FELIPE

GABINETE DO PREFEITO

APROVADO .

gªgª—ªlª
MENSAGEM N.º 007/2019 APROVADO

UNAZIygADE' DE12 DE JULHO DE 2019 EM:»?! [57], [ Zo/D

POR UNANIIÉI
DADE

, J» 7

Ao Excelentí
ssimo Senhor

.

Marinaldo Almeida de Souza

MD. Presidente da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores

São Felipe — Bahia.

Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente;

Excelentíssimos Senhores Vereadores da Câmara Municipal de São Felipe,

Dirija-me à Vossas Excelências para encaminhar o incluso Projeto de Lei, que

altera a doação de parte do terreno da Escola Francisco Guedes e parte do

terreno do Hospital Municipal Maria Amélia Santos, ao Tribunal de Justiça do

Estado da Bahia, visando a construção da nova sede do Fórum de São Felipe.

conforme projeto anexo.

Assim sendo, solicitamos da edilidade seja aprovado o projeto de lei em anexo.

SÃO FELIPE/BA, 12 de Julho de 2019

O " ' 'A , ' I,] ;—

%%%&; diª???“
Prefeito

&

Álvaro Augus o da Silva Neiva Santana & , wa

Secde Administração
??ng

x ª '
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Praça Cônego José Lourenço, 42 — Tel. (75) 3628-2021 Fax — (75) 3628-2047

CNPJ — 13.827.027/0001-02
— CEP - 44. 550-000 — São Felipe - Bahia
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FELIPE

GABINETE DO PREFEITO

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 007/2019

De 12 de julho de 2019

“Autoriza o poder executivo municipal a

proceder a doação do terreno para construção

da sede do novo Fórum e dá outras

providências. "

ROZALlO SOUZA DA HORA, Prefeito Municipal de São Felipe/BA em

exercicio, no uso das atribuições que a Lei Orgânica lhe confere, faz saber que

o Legislativo aprova e ele sancionou a seguinte Lei.

Art. 1º - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a proceder a DOAÇÃO

ao TRIBUNAL DE JUSTIÇA DA BAHIA, de parte de um terreno urbano,

advinda do desmembramento do terreno da Escola Municipal Francisco

Guedes, totalizando 1,931,98 m2 (registro nº 2325), conforme limites

confrontantes no anexo I.

Parágrafo único - Fica autorizado que parte da área do Hospital Municipal

Maria Amélia Santos, totalizando 2.007,99 mz (registro nº 252), conforme

limites confrontantes no anexo ll, ficará à disposição do Tribunal de Justiça

para benfeitorias e melhoramentos, a título de contrapartida, ficando por

responsabilidade do Municipio a sua manutenção.

Art. 2º - A área a ser cedida será destinada à construção da Sede Própria do

Fórum da Comarca de São Felipe. Estado da Bahia, devendo constar do

Termo de Doação os seguintes encargos e ônus:

l — que deverá o Tribunal de Justiça da Bahia, proceder a construção da Sede

do Novo Fórum, iniciando—se as obras no prazo máximo de 36 (trinta e seis)

meses a partir da assinatura do Termo de Doação. * ]
I

llII Ill: .IW'IHI II.-il liliHummm iFâ-IPMIUIIIMHIIIIHIIWHIJ'.iiellfi'nI'l'ilrIl'l'.IlIi.
'.l'iI.'.iIll'.il'hl'.llh'ii IUIiWnl'IiHMW ll lll

Praça Cônego José Lourenço, 42 —- Tel. (75) 3628—2021 Fax — (75) 3628-2047

CNPJ —13.827.027/0001-02 — CEP — 44. 550-000 — São Felipe — Bahia
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FELIPE

GABINETE DO PREFEITO

ll - que a construção se constituirá num edifício com vários pavimentos, sendo

que as despesas decorrentes da execução das obras e serviços necessários

para a construção da Sede de que trata esta Lei, correrão à conta de dotações

orçamentárias próprias do Orçamento vigente do Tribunal de Justiça da Bahia.

lII — constará também do Termo de Doação, o direito recíproco entre o Cedente

e a Cessionária na utilização dos espaços externos de acesso ao Tribunal de

Justiça da Bahia e estacionamento, notadamente a área descrita no parágrafo

único do art. 1º.

|V - a vedação de desvio de finalidade, como a venda, cessão ou não

edificação no prazo estipulado, sob pena de revogação do Termo de Doação

da área;

Art. 3º - A Doação é dispensada de licitação pública, em conformidade com o

disposto na Lei Federal nº 8666/1993.

Art. 4º - A Doação de que trata a presente Lei atende aos requisitos constantes

da Lei Complementar Federal nº 101/2000 e Lei Federal nº 4.320/1964.

Art. 5º - Na forma do disposto na Lei Orgânica do Municipio, competirá ao

Tribunal de Justiça da Bahia a administração do bem imóvel de que trata a

presente Lei,

Art. 6º — As despesas decorrentes do cumprimento da presente lei correrão à

conta de dotações próprias do Orçamento vigente do Tribunal de Justiça do

Estado da Bahia.

Art. 7º - Fica revogada totalmente a Lei Municipal nº 815/2019. (j/

lIII lili .llJI'It'iinl-ll llltl-llullllifllliFl-IWIJUIIIAII Dillillllallilldil'drll'l'nNâtIlllIll
i.'.l'Mill:'.ilãlllªiiilUMlJIillhlil'
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